

Havendo irregularidades neste instrumento, entre em contato com a Ouvidoria de Combate à Corrupção, no telefone 0800-6449060

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO

Trata-se da solicitação de retificação acrescentando o Item 6 a Ata 16ª da Reunião Ordinária do Conselho Diretor da FAPDF (Doc SEI nº 113823316).

Leia-se:

Item 6 – Retificação Geral de Todos os Editais Lançados em 2023 da FAPDF: Trata-se da retificação de todos os Editais da FAPDF publicados no ano de 2023 que versam sobre os requisitos de admissão de vínculo dos Proponentes/Coordenadores com as instituições de pesquisa, que passará a ser exigido o vínculo institucional ativo. Ao qual o Superintendente Científico Tecnológico e de Inovação apresenta a seguinte alteração:

Para os Editais que preveem o requisito no item das definições e instituição executora passará a ter a seguinte redação: Instituições públicas ou privadas de ensino ou pesquisa, institutos, centros de pesquisa, empresas de base tecnológica ou de desenvolvimento, constituídas sob as Leis brasileiras e que tenham sua sede e administração no DF, com a qual o Proponente/Coordenador possua vínculo institucional ativo com pelo menos 20 (vinte) horas semanais comprovadas de vínculo na instituição.

Para os Editais que preveem o requisito no item do Coordenador/Proponente, o item passará a ter a seguinte redação: Ter vínculo institucional ativo com a Instituição Executora. **DELIBERAÇÃO:** O Conselho Diretor homologou as retificações para todos os editais da FAPDF publicados no ano de 2023, conforme apresentado pelo Superintendente Científico, Tecnológico e de Inovação - Substituto.



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO COSTA JUNIOR- Matr: 1698857-4, Diretor(a) Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal**, em 02/06/2023, às 18:30, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0verificador=114323181 código CRC= **F29BCAAC**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Granja do Torto Lote 04, Parque Tecnológico Biotic - Bairro Sobradinho - CEP 70.636-000 - DF

3462-8800